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ÚSPĚCHY
V AEROBIKU

Zcela náhodou jsme se dovědě-
li, že Kristýnka Mánková, usměva-
vá desetiletá dívka, dosáhla v krát-
ké době docela slušných úspěchů ve
sportu, který je oblíbený u velké-
ho počtu dívek a žen – aerobiku.

Věnuje se mu od října roku 2008,
kdy začala navštěvovat Sportovní
klub Univerzity Palackého. Ze začát-
ku trénovala dvakrát týdně, později
tři dny v týdnu. V tomto klubu se
věnují spíše aerobiku sportovnímu.

Na své první závody jela do Os-
travy, kde v kategorii 8-10 roků
skončila na sedmém místě. Další
závody absolvovala v Kopřivnici,

kde se konala MISS Kopřivnice –
okresní kolo a tam se umístila na
místě čtvrtém a tím si zajistila po-
stup na celorepublikovou MISS, kte-
rá se konala v Kladně. Tato soutěž
není jen o tom, která z dívek umí
dobře cvičit, ale důležité je i vystu-
pování, umět dělat rozhovory, sou-
částí je i módní přehlídka. Zde už
bohužel nepostoupila, ale vždyť byla
na takové soutěži poprvé. I tak byla
na sebe pyšná, že zkusila něco no-
vého a hlavně, že za takový krátký
čas, kdy se tomuto sportu věnuje,
něco dokázala.

Důležitý je i pocit, že to, co dělá,
má smysl, že se jí to daří a přede-
vším – že ji to baví. Od září bude
navštěvovat sportovní centrum Ome-

ga v Olomouci, které nabízí další
možnosti.

Od Kristýnky jsme se dověděli,
že ve Skrbeni není jediná, kdo se ae-
robiku intenzivně věnuje. Delší zku-
šenost s tímto sportem má např.
Gabriela Tichá, jejíž rodiče nám sdě-
lili následující:

Naše dcera Gabriela začala
sportovat už v útlém věku. Jelikož
mým spolužákem z gymnázia byl
jistě všem známý český reprezen-
tant Vláďa Valouch a kdo by neznal
naši mistryni světa Olgu Šípkovou,
rozhodli jsme se pro tento moderní
a velmi pěkný sport - aerobik. Ur-
čitě z něj mají děvčata hezké po-
stavy a udržují si pěkné držení těla,
i proto se nám tento sport líbil.

Kristýnka
MÁNKOVÁ

Gabrielka
TICHÁ
(v popředí)
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Gabrielka byla od mala velmi
tanečně nadaná, na každou písnič-
ku hned tancovala a u aerobiku pla-
tí, že hudební sluch je také dosti
důležitý. S aerobikem začala ve třech
letech a začátky byli opravdu spíš
takové hraní.

V devíti letech přešla do sportov-
ního klubu při UP, kde pod vedením
mladé a přesto skvělé trenérky, která si

tam vybudovala za dobu asi tří let
skvělou partu holek začala sbírat prv-
ní úspěchy. Začali nacvičovat svou
první team show (soutěž pódiových
skladeb), kde pod názvem Zimní pře-
kvapení v kategorii 8-10 let postou-
pili do celorepublikového finále a zde
obsadili krásné 3.místo.

Další soutěže už byly soutěže
jednotlivců v takzvaných Master
classech - to je soutěž jednotlivců
dané věkové skupiny, které předcvi-
čuje lektor a hodnotí porota. Hod-
notí se např. schopnost zachytit
předvedené, správná provedenost
daných aerobikových prvků, sladě-
ní dresů, držení těla atd. Soutěže
probíhají v různých místech repub-

liky a z některých (postupových) se
lze nominovat na MR v Praze (musí
se dostat do finálové patnáctky).

Na těchto soutěžích dosahovala
dobrých výsledků, skoro vždy byla
ve finálové skupině, probojovala se
tedy na mistrovství republiky, kde v
roce 2008, kdy ještě závodila v ka-
tegorii 8-10 let byla v nejlepší třicítce
ve velmi silné konkurenci stodeseti

dívek. Letos už závodila v ka-
tegorii 11-13 let a skončila na
opět pěkném 27.místě.

Mimo jiné se zúčastnila
jak v roce 2008, tak letos,
soutěže Miss aerobik, kde
se soutěží opět v různých
kategoriích. Jednotlivá regi-
onální kola probíhají v je-
denácti městech celé repub-
liky a v každém městě po-
stupuje patnáct dívek do
finále. V roce 2008 skonči-
la v regionálním kole, které
proběhlo v Šumperku na
3.místě a poté se zúčastnila
finále v Praze. Letos postou-
pila v Kopřivnici, získala
4.místo. Finále proběhlo na
Kladně a i zde se v konku-
renci asi sta dívek probojo-
vala do finálové čtyřicítky.

Aerobik ji velmi baví, se-
šel se tam kolektiv velmi šikovných
holek a i když před koncem sezony
přestoupili do nového klubu (Ome-
ga Olomouc) doufáme, že se jim
bude dařit stejně dobře, jako v mi-
nulých letech.

Z OBECNÍHO
ÚŘADU

Zastupitelstvo obce přijalo na
svém 25. zasedání 23. června toto
usnesení:

1/25/2009
ZO bere na vědomí informaci o

plnění usnesení a stavu realizova-
ných akcí.

2/25/2009
ZO bere na vědomí podání žá-

dosti o předložení závazné nabíd-
ky úvěru na financování nástav-
by mateřské školy u České spoři-
telny, a.s.

3/25/2009
Zastupitelstvo obce

a) bere na vědomí výsledek po-
souzení a hodnocení nabídek na
zhotovitele stavby „Skrbeň – splaš-
ková kanalizace“

b) schvaluje pořadí nabídek dle
výhodnosti

1. MODOS spol. s r.o.
2. EKOZIS spol. s r.o.
3. SKANSKA DS a.s.

c) schvaluje (po splnění zákon-
ných termínů a lhůt) uzavření
smlouvy o dílo na realizaci stavby
„Skrbeň – splašková kanalizace“ se
společností MODOS spol. s r.o.
Podpisem smlouvy je pověřen sta-
rosta.

4/25/2009
ZO souhlasí s organizací ZŠ Skr-

beň ve školním roce 2009/2010 ve
dvou odděleních s částečnou samo-
statnou výukou jednoho ročníku.
Doplatek na mzdy pedagogů v roce
2010 vyplývající z tohoto modelu
organizace školy bude zahrnut do
návrhu rozpočtu obce.

5/25/2009
ZO zmocňuje starostu schvalo-

vat vícepráce a změny stavby „Ná-
stavba objektu MŠ“ (a z toho vyplý-
vající dodatky ke smlouvě o dílo)
po předchozím projednání se staveb-
ním dozorem a projektantem, a to
do výše 20% celkové ceny původ-
ně zadaného objemu prací.

6/25/2009
ZO schvaluje rozpočtovou změ-

nu č. 3/2009.

Olomouc master class

Aerobic - MR PRAHA



v Horní Lipové. Byl to týden plný různých her a čin-
ností v bezprostředním kontaktu s přírodou a lázeň-
ským prostředím. Tento náš nový domov nám nabídl
spoustu aktivit pro trávení volného času v lese
s Ing. Kuťákem, který připravil ve spolupráci s Lesy
ČR a Sdružením lesních pedagogů ČR, řadu aktivit les-
ní pedagogiky.

Každý náš den byl originální a neopakovatelný.
Všechny měly podobu projektů, které motivovaly děti
pro celodenní činnosti v různých oblastech a prostřed-
nictvím kterých měly děti poznat důležitost a hodnotu
vlastního zdraví. Ano. Zdraví a jeho ochrana bylo stě-
žejním cílem projektu naší školy nazvané „Nenič si své
zdraví“. Projekt byl schválen a finančně podporován
Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy a skr-
beňská škola na podporu primární prevence sociálně
patologických jevů ve školách a školských zařízení
v působnosti Olomouckého kraje pro rok 2009 obdr-
žela převážnou část finančních prostředků, ze kterých
uhradila tento společný projektový týden.

Účast dětí v projektu a celkový pobyt mimo rodinu
přispěl k psychickému a sociálnímu zrání, podpořil vše-
stranný rozvoj  osobnosti  dítěte.  Všechny tyto užiteč-
né aspekty pobytu našich dětí v přírodě násobí pak sku-
tečnost, že se jim tam velice líbilo a byly spokojené.

Příště pojedeme zase.
Jarmila Kulatá
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NÁSTAVBA MATEŘSKÉ ŠKOLY
V objektu mateřské školy se nejen bourá, ale také

staví. V přízemí byly vybourány některé příčky a po-
staveny jiné. Mění se totiž částečně dispoziční uspořá-
dání, vznikne schodiště do podkroví, upraveny budou
prostory šaten atd. Na jižní straně vyrůstá šachta pro
výtah, který umožní bezbariérový přístup do školky.

Na opačné straně uvnitř objektu bude mezi oběma pod-
lažími jídelní výtah. V podkroví vznikne herna, ložnice
(nebude tedy nutné každý den vyrovnávat a uklízet le-
hátka), k tomu  kompletní zázemí. Změny jsou zhruba
popsány v několika větách, objem práce je však znač-
ný. Navíc při každé rekonstrukci se v průběhu prací
objeví něco, s čím se nepočítalo, co nebylo zřejmé ze
zachované dokumentace atd. Totéž platí o této stavbě.
Nicméně je snahou všech zúčastněných stihnout vše
tak, aby bylo možné školku v září opět zprovoznit.

TÝDEN PLNÝ PŘÍRODY A ZDRAVÍ
Již tradičně opustili žáci skrbeňské základní školy

na jeden týden školní lavice a své rodiny, aby společně
s kamarády, spolužáky a učitelkami trávili krásný červ-
nový týden v horském rekreačním středisku Slatina
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KLOBOUKOVÝ
DEN

Na sobotu 11. července si všich-
ni (děti i dospělí, muži i ženy) při-
pravte slamáky, sombréra, buřinky,
cylindry a jiné klobouky. Bude se
totiž konat již druhý „Kloboukový
den pro malé i velké“. Na progra-
mu budou zábavné soutěže i pře-
hlídka v provedení kloboukového
klubu z Brna.

Akce se koná ve Farské zahra-
dě, v případě nepříznivého počasí
v Obecním sále. Přijďte všichni!

MASÉRSKÉ SLUŽBY
Nabízím klasické a sportovní masáže

Masáž zad a šíje 50 min., 150 Kč
Masáž rukou 20 min.,   50 Kč
Masáž nohou 40 min., 100 Kč
Masáž prsou a břicha 40 min., 100 Kč
Masáž celého těla 90 min., 400 Kč

Nemusíte nikam jezdit, po dohodě přijedu k vám domů.
V případě zájmu volejte na tel.: 605 721 775
Alena Třešková

OPRAVY A ÚPRAVY
ODĚVŮ
Nabízím veškeré opravy a úpravy
- výměna zipů, podšívek
- zkracování, zužování
- jiné opravy a úpravy

Příjem zakázek:
pondělí 17:00 – 20:00
(případně po tel. domluvě)

Jana Motzková
Dvorská 9, Skrbeň
Tel. 604 244 563

PUBLIKACE
O HASIČÍCH

Sbor dobrovolných hasičů Skr-
beň vydal při příležitosti  110. vý-
ročí svého založení publikaci, kte-
rá zachycuje jeho činnost v posled-
ním desetiletí. Zájemci si ji mohou
zakoupit na obecním úřadě nebo
v knihovně. Cena je 30,- Kč.

STARÉ POHLEDNICE
V obecní knihovně byla instalo-

vána nová výstava. Vystaveny jsou
staré pohlednice ze sbírky pana Mi-
roslava Prázdného.

PODĚKOVÁNÍ
Děkuji všem, kteří obětovali

svůj čas a přišli v sobotu 30.
května pomoci vyklidit objekt
mateřské školy před stavebními
pracemi a přestěhovat školku do
náhradních prostor.

Bez jejich ochoty bychom
se neobešli.

Byli to:
Milan Gabrlík
Ing. Josef Kalva
Eva Kalvová
Ing. Jiří Špunar
Ing. Vladimír Vymětal
Martin Valko
Jaromír Bludský ml.
Pavel Musálek
Zdena Musálková
Pavel Musálek ml.
Jan Musálek
Tomáš Zlámal
Jarmila Kulatá
Lubomír Kulatý
Lukáš Kulatý
Michal Kulatý
Drahomíra Koryčanová
Helena Staňková
Hana Halová
Lenka Adamcová

Ještě jednou děkuji.
Tomáš Spurný

KULTURA


